BHyTpeHHee BaKyyMHbIU
BbIKrnoyartenb

TPEXMOSIIOCHbIN
HOM.HanpshkeHue 12, 25, 36 n 38,5 kV
HOMUHanNbHbIN TOK 630 oo 2500 A

DRIBO, spol. s r.o.

Prazakova 36 e
619 00 Brno Certification
Czech Republic

1S0 9001
180 14001

Tel.: +420 533 101 111, Fax: +420 543 216 619, E-mail: dribo@dribo.cz, Internet: http://www.dribo.eu



BBeaeHune

TPEXNOmMIoCHbIM  BakyyMHbI  BblKMOYaTenb  Ha
HOMMHanbHoe HanpshkeHust ot 12 kV go 38,5 kV, u
HOMMHanNbHLIK TOok oT 630 pgo 2500 A
MpenHasHaveH Anst BHYTPEHHETO UCNOSb30BaHUSI.

cepuiiHble UcnbITaHNs 6binn nposeeHs!
He3aBMCUMbIMW MCMbITaTeNbHbIMK nabopaTopusmm
(FGH Mannheim u [IPH Berlin). BakyymHble
BbIKMIOYaTENM cooTBETCTBYIOT HopMmam EN 62271-1
n EN 62271-100.

BakyyMHble Bbikntoyatenu paboTalT npyu HopmarnbHbIX paboumx ycrnosusix cornacHo Hopmam M3K (DIN VDE
0670, yactb 1000), knacc ,MuUHyC 5, BHyTpeHHUIi“. Ero 6e3onacHas paboTa rapaHTMpoBaHa Npu Temneparype
okpyxatowen cpeabl —15°C.

TexHu4YecKkue napameTpbl

g
e
X 3
853 .
E x
S s Eg z |3 Bl = =
T i g & o o S ] L . x
d*" (¢} qs, : E © © T s = = ] [}
5 o8 9% o s |E = e = |3/= t
c o E g = 5 ©= g > x © Q E E =
8 fo g | 8| _ ) ) H = F = °o | o x
T 5O m2 7 = = O x 9 5 |5 o 8
0o T2 S o x|°@ > 3 s T 5 Q Q| o T
o s 0 F _8_ © Qo © s I 2 x m o] <
A o8 o9 | a1 < o o Q 5 o & M A —
E £ 28| 5w 2 o P § . 5 B =
g = §. 4 E g g 7 [} ® 13 2 2 o g =
s 99 2ag 5 5 ] ® = = =] x | x5 g
THHE R IR E V
T Ta Tc T N| ® O m | @ T| £ T T | T |HomuHanbHbIiTOK[A]
kV | kV | kV |Hz | kV [kV/ius ' ms | ms lms | kA | kA kA | s | kA | 630 | 1250 | 1600 | 2000 K 2500
12 | 28 75 |50(21| 0,34 |65 |<17|65|25|625|25| 2 |625| e
25 162,525 | 3 |62,5 .
32| 80 32| 2| 80 .
32| 80 (32| 3| 80 . . . .
25 | 50 | 125 |50 (41| 047 |65 |<17|65|25|625|25| 2 |625|
25 162,525 | 3 |62,5 . . .
36 | 70 | 170 |50 /66 | 0,57 |65 |<17| 70 |20 | 50 |20 | 3 | 50 .
20| 50 20| 3 | 50 .
38,5/ 80 | 180 |50 | 70| 057 |65 |<17 |70 |20 | 50 |50 | 3 | 50 .
20| 50 |20 | 3 | 50 .




KoHcTpyKUuMAa n pabota BakyyMHbIX BbIKNovaTenemn

BakyyMmHbIV BbIKNtoYaTenb COCTOUT U3 5 KOMMaKTHbIX B3aUMHO pa60Ta}0LL|,VIX KOHCTPYKTUBHbLIX rpynn :

(1) B3BOOWMTCA  aKKyMynMpyeMbIM
MEXaHW3MOM C  NacoBbIMWU  MNPYXUHAMW  BPYYHYIO WK
anekTpuyeckn. [Mpy noTepe HaMpsPKEHUs B CETM MOXHO Npu
NMOMOLLW HAKOMUTENbBHOW NPYXWHbI aBAaPUINHO BKMOYaTb BPYYHYHO
pyuyKon.
- bBbnazodaps mygpme,npomus nepeepy3Ku HE803MOXHO
HaKkonumerbHbIU MexaHu3M , nepekpymums*

MpYXUHHbIN HakonNUTeNbHbIA MexaHu3m (2) cocTouT M3 3
NnacoBblX MPYXWH W amopTu3aTopa KOHEYHOro MONIOXKEHUS.
MexaHu3m HakonnseTr aHeprMio  (  CTeneHb  HaKoMmeHus
nHaeduumpoBaHa ), ynpasnsieT TOYHbIM MEPEHOCOM CUnbl U
no3BonseT AOCTWKEHUIO KOHCTAHTHBIX BKITIOYAOLLMX CKOPOCTEN.
- HaakymmynuposaHol  sHepeuu xeamaem Ha 3
BKITIOYEHUS
- ycmaHoeka eaweHusi koHe4Hoe20 MO/I0XKEeHUS
rnosgosisiem onmumarsibHoe 8kKiYeHue, brnazodaps
KOHCmMpykmugHou  epynrne,  npueod  MUHUMAabHO
nepeepyxeH, 3ampamai Ha T.O. CHUXeHb! U MexaHU3M rpugoda umeem 6071bWoUl CPOK CrTyXObI.

> 3

C nomowbio Bknovakwen kacetsl (3) BblkMYaTeNeM MOXHO YNPaBNATb BPYYHYH, WM 3MEKTPUYECKU
(ynpaBneHuem cnycka). MoTop mexaHukn npuvBOAA B3BOAMT MPYXWHY HakonuTens cpasy,nocne ee
paccnabneHus. Bknioyatowwas kaceta Kpome crycka MMeeT Takke BIoKMPOBKY.

- [ocredHUM 803MOXHbIM 8KIovarowum deticmguem ece2da 8bIK/THOYEHUE

- 0nda donbweao 3reKmpoynpasieHuUs MOXHO ycmaHo8umb 8mopoll 8biKTYarowull CrycK

AnekTpuyeckne KOHCTPYKTMBHbLIe AeTtanu (4) ¢ vHAMKaTopaMu (CHETUMK BKIIOYAIOWMX LMKIOB, MHAMKATOP
BKINIOYEHMSA MONOXEHNS) ynpaBnseT BblknyaTenemM CornacHo nnaHa (Hanpumep obpatHbiM BkrtoyeHvnem). 50-n
MONtoCHas po3eTka YCTaHOBMEHa Ha BEPXHEN CTOPOHE pambl BbIKIOYaTeNs.

- BosmoxHocmb 6bicmpoeo anekmponepeobopydosaHusi

Bkntovarowmin Ban (5), ycTaHOBMEH Ha pame BblKMoYaTens, NepeHOCUT SHEPruio Yepes3 U30NUPOBAHHYIO TAry
(8) Ha BakyyMHble BKNtovatoLme kamepbl.

- B03MOXHOCMb docmuxeHUs1 KoMnakmHoU KOHCMPyKUuU

- OYeHb JieeKasi U cmaburibHasi KOHCmPYKUYUsi

9 BakyyMHble BkNnioyawlwme Kamepbl YCTaHOBMEHbI B U30NMPOBAHHbIX
1 nontocax (9). DNeKTpu4ecKkMn ToK MPOXOAMT C BepxHen knemmbl (1) k
: : NPOYHOMY KOHTaKTYy (2) BakyyMHOW kamepbl. Ha noaBmxHoM koHTakTe (3)
2— 4| | BaKyyMHOW Kamepbl YCTAHOBMNEH NaMernoBbli coeAeHUTENbHbIM Nosic (4).
MpyxuHa (5) cnyxuT Ans [OCTUXKEHUS HeobxoaMmMoro KoHTakTHOro
JaBneHus WM npu  cpoke cnyxbe BbiknoyaTens komneHcupyet
ponyctumbln obrap koHtaktoB (M). mpu nomouwm o6o3HayeHuns (M)
MOXHO KOHTpONMpoBaTb 06rap KOHTAaKTO B BaKyyMHOW Kamepe.
KoHTponb obrapa KOHTakToB MOXHO MPOBOAUTL 6e3 AeMoHTaxa.
CnpecoBaHHbIi KOHeL, COedeHUTENbHOro MNosICa,COCTOBMSET HWKHIOW
coefeHUTENbHYIO Knemmy (7), yKpenrneHHyto Ha aepxartene (6).
- Manoe MexghasHoe paccmosiHue, 6e3 usonsayuu
(pasdensrowyro nepe2opodky mexdy chazamu )
- BakyymHble Kamepbl 3awuweHbl reped nospexoeHueM U
MI0XUMU ycriosusiMu oKpyxatoweli cpedbi
- [lomoc MmoOXHO OemOHMuUposamb U3 8bIKOYamens, Kak
KOMIIIEKMHYO epyriy.

OnTumanbHass MexaHWKa MNO3BONAET AOCTUXKEHUS MUHUMMAIbHbLIX 3aTpaT Ha Texo6CcnyXuBaHue |
rapaHTMpyeT AnUTerNbHbIM CPOK CNYXObI BbIKNovaTernsl.



CepunHoe o0603Ha4YeHue

Mpumep : V12-630-20 KUF
BakyyMmHbIN BblkntovaTenb \%

HomuHanbHoe HanpsbkeHue (12 kV) 12
HomwuHanbHbIN ToK (630 A) 630
HomunHanbHbIN K.3. BbIKMoYatoLwmn Tok (20 kA) 20

C HakonuTenbHbIM MPY>XWHHBIM MexaHn3moM, Ans OB (C MOTOpPHbIM MPUBOLOM) KU
[nsa ycTtaHOBKM (HanpymMep Ha Tenexky) F

KOHCTPYKTUBHbIE BUAbI

V...KUF c HaonutenbHOW NIIOCKOW NPY>XWHOM, ANsA
’ V..-20 V.-25 V.-31,5 V..-20 V..-20
obpaTHoro Bknto4yeHus (OB), KUF KUF KUF KUF KUF
nepen.yctaHoBKa
HomuHanbHoe HanpsikeHue [kV] 12/25 12/25 12/25 36 38,5
KonuyectBo Bntovarowmx uuknos (6e3 T.0.) (-] 30 000 30 000 30 000 15 000 15 000

o BakyyMHble kaMpbl TPU HOMUHANBHOM TOKe
. BaKyyMHbIe KamMmepbl Npy HOMUHaNIbHOM

[-] 100 100 100 100 100
BblKknoyvatouwemrtoke K.3.
e NpuBon [-] 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000
Max. paspeLs. O6rap KOHTaKTa 1 cxaTtue [mm] 2 2 2 3 3
HoMMHanNbHbIN BKITIOYAIOLWNIA LIMKN: 0-0,3s-CO - 3 MuHyThI - CO, y BbIkNtoYaTenen ¢ MOTOPHbIM

npueogom 0 - 3 MUHYThI - CO, y BbIKIoYaTenel ¢ py4HbIM NPYBOAOM

MoTopHbIe npuBoAbI

MoTopbl MexaHu3ma npuBoA4a MOFYT MOCTBASATCS Ha NEPEMEHHbIA UMM Ha NOCTOSHHLIA TOK. MakcumanbHas
moLHocTb 200 W. MoTopbkl paboTatoT B kpaTKoBpeMeHHOM paboyvem pexume (S2). MNMorpeliHocTb HanpsKeHus —
15%; +10% Un.

pabouee Hanp.MoTopa oT6Gop Toka Bpemsi B3Boga MOTOPHbIY NpeAoXpaHUTeNb

A S A A
110 AC 2,2 8,2 25-4 2,5
230 AC 1,2 7,8 1-1,6 1,0
24 DC 8,8 9,3 10-16 9,0
48 DC 4,5 7,3 4-6,3 4,4
60 DC 4,5 5,7 4-6,3 4,6
110 DC 2,2 8,2 25-4 3,0
220 DC 1,3 8,8 1-16 1.1

KOMNJNEeKTaluunAa BbIKIo4YaTens

cTaHAapTHasA KOMNeKTauus:
- KHOMKa Ansi MECTHOTO BKIIOYEHUS U BbIKIOYEHUS
- nHaukaTop nonoxenus ( BKINMKOYEHO - BbIKIMIOYEHO)
- MHAMKaTOp aKKyMMYyn1poBaHUs
- CYETYMK BKITHOYAIOLMX LIMKIOB

BO3MOXHasi KOMNMeKTaLuus:
- anekTpomoTop
- obopyaoBaHue NpPOTUB HexenaTenbsHOMYy 06paTHOMY BKITHOYEHUIO
- [JOMOMHUTENbHbIV BKMOYaTENb MOTOPA, ypaBreHve 1 6rnokmposka
- pononHuTenbHbI cnyck ( M.cTpaHuuy Ne 8)



BakyyMHble BbikntovaTenu 12 kV

7523 |

~483 | A M12x50
P P k‘m'm - /o
| Y
DN N TN . = ST, E=
Potitadio . d Ukazstel = 2\
Typowy stitek 167.5 & LN @ L e
Tiq mé J s — — o [
180 Ukazatdl stawu LI g E o g
WP@ | < <
e, o -2 2 mlj& I
; : ]
157 157
d H
H
20
30, 99 20 . 30, 99 ]
w2 Sw M12”\A‘e l
1
BbinonHeHne 630 A, 800 A BbINONHEHne 3)
1250 A, 1600 A, 2000 A, 2500 A
HOM. HOMMH. HoMm. K.3. MexdasH. Bec
Hanpsx TOK BK. TOK paccTosiH. c cq d H | cca  Nesakasa?
kV A kA mm [kr]
12 630 20 155% 420 23 460 464,5 25 100 747 0400x
12 630 20 210 510 23 550 464,5 25 103 747 1400x
12 630 25 155° 420 23 460 4645 25 100 747 0401x
12 630 25 210 510 23 550 464,5 25 103 747 1401x
12 800 20 155° 420 23 460 4645 25 102 747 0410x
12 800 20 210 510 23 550 464,5 25 105 747 1410x
12 800 25 155° 420 23 460 464,5 25 102 747 0411x
12 1250 20 155° 420 23 460 470,5 29 105 747 0420x
12 1250 20 210 510 23 550 470,5 29 110 747 1420x
12 1250 25 155° 420 23 460 470,5 29 105 747 0421x
12 1250 25 210 510 23 550 470,5 29 110 747 1421x
12 2500 31,5 250° 500 60 620 4825 38 112 747 9152x

1)  wecTturpanHbli 6onT M12x40 (od 1600 A; M12x50), ¢ raiikoii, NPoKNaakon U NPYXWHHOW NPOKNaaKon
2)  KNeMHUK C rakow, MPOKINagKoW 1 MPYXXMHHOW NPOKNaaKown
3) ot Toka 1250 A gBa coefieHMTenNbHbIX GonTa
4)  Ha nocnegHWX HoMepax npu 3akase ykasblBaeTCsi HanpshkeHne motopa
747 xxxx1 =230V AC
747 xxxx2 =110 V AC
747 xxxx3 =220V DC
747 xxxx4 =110V DC
747 xxxx5 =60 V DC
747 xxxx6 =48 V DC
T47 xxxx7 =24 V DC
5) HeobxoAMMO MCMOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLLYIO U30NSALMIO
6) HeobXxoAMMO MCMOMb30BaTb COOTBETCTBYHOLLYIO OMOPY LUMH
7) C BEpXHel 1 HMKHEWCTOPOHbI 3anpecoBaHHble rankn M12, ansa kpenneHus BbIKM-Ns CM.pas3Mepsbl €, Cq B Tabnuue



BakyyMHble BbikntovaTenu 25 kV

T

BN TR

Pocitadlo

Typovy stitek 167.5
g o
~

Ukazatel

~483

PN
1

I m120?)
k ‘
of

m12?)

367

~523

M12x50

A
AT

e

S —m - ¥ i ‘ [
w | dEee | % . 2
Ruéni nouzové @ .29
nap. stradace &3 4 Qo
J R
! < H--o 157 157
d H
20
30, 99 20 . 30, 99 *T*
ra 3‘ w2’ ‘ —
M o — T "o 4 j
1 ¢
BbinonHeHne 630 A, 800 A BbINONHeHne 3
1250 A, 1600 A, 2000 A, 2500 A
HOM. HOMMH. HoMm. K.3. MexdasH. Bec
Hanpsax TokK BK. TOK paccTosiH. c c d H 1 cca Ne 3akaza*
kV A kA mm [kr]
25 630 20 225 540 23 580 464,5 25 107 747 3400x
25 630 20 250 500 60 620 464,5 25 110 747 4400x
25 630 20 275 640 20 680 464,5 25 113 747 5400x
25 630 25 225° 540 23 580 464,5 25 107 747 3401x
25 630 25 250 500 60 620 464,5 25 110 747 4401x
25 630 25 275 640 20 680 464,5 25 113 747 5401x
25 800 20 225° 640 23 580 470,5 29 109 747 3410x
25 800 20 250 540 60 620 476,5 38 112 747 4410x
25 800 25 225% 640 23 580 4765 38 109 747 3411x
25 800 25 250 540 60 620 476,5 38 112 747 4411x
25 1250 20 225° 540 23 580 4705 29 113 747 3420x
25 1250 20 250 500 60 620 470,5 29 118 747 4420x
25 1250 20 275 640 20 680 470,5 29 123 747 5420x
25 1250 25 225” 540 23 580 4705 29 113 747 3421x
25 1250 25 250 500 60 620 470,5 29 118 747 4421x
25 1250 25 275 640 20 680 470,5 29 123 747 5421x
25 1600 31,5 250 500 60 620 470,5 29 120 747 4432x
25 1600 31,5 275 640 20 680 476,5 23 125 747 5432x
25 2000 31,5 250 500 60 620 470,5 38 122 747 4442x
25 2000 31,5 275 640 20 680 476,5 38 127 747 5442x
25 2500 31,5 250 500 60 620 482,5 38 124 747 4452x
25 2500 31,5 275 640 20 680 470,5 38 129 747 5452x
1)  wecTturpanHbin 6onT M12x40 (od 1600 A; M12x50), ¢ raikoi, NPoKNagko U NPYXUHHOW NPOKIaaKow
2)  KNeMHUK C rakow, MPOKINagKoW 1 MPYXXMHHOM NPOKNaaKown
3) ot Toka 1250 A gBa coefieHMTenNbHbIX BonTa
4)  Ha nocnegHuWx HoMepax npuv 3akase ykasblBaeTCsi HanpsikeHne MoTopa
747 xxxx1 =230V AC
747 xxxx2 =110V AC
747 xxxx3 =220V DC
747 xxxx4 =110V DC
747 xxxx5 =60V DC
747 xxxx6 = 48 V DC
747 xxxx7 =24 V DC
5) HeobGxoAMMO MUCMONb30BaTb COOTBETCTBYIOLLYIO U30MSALMIO
6) HeobxoaMMO MUCMoNb30BaTb COOTBETCTBYHOLLYIO OMOPY LUMH
7) C BEepxXHel 1 HMKHEWCTOPOHbI 3anpecoBaHHble rankn M12, ans kpenneHus BbIKM-Nsi CM.pasMepsbl €, Cq B Tabnuue
8) p=275;172,5mm
9) p=275;160 mm




BakyymHble BbikntovaTtenu 36 kV mu 38,5 kV

563

40

‘ M12x40
3).6)

~ 603

e

492

mi2?

40

189.5

P P ‘
L1 BN LT f P
; ]
Poé\'tadlo\D @/ ez, — |
8)
2275 a L]
Ruéni nouzové /Bm 2P o
napnan Sadae L T s 3 ® 2
stradace = —
I WP @
375" © . L2 ! ‘
e =
©
157 3 |
C
d H
30,99
7iﬁ et

20

w2 \r

m\

=}
+

BbinosiHeHve 630 A, 800 A

143

173

Mi12x40

ﬂ >

492

w12

§L:: = 9

4o

89.5

1

BbinosiHeHne 1250 A

HOM. HOMMH. HoMm. K.3 MeXxdasH.
BeC 4)
Hanpsx TOK BKI1. TOK paccTosiH. c d H | cea [kr] Ne 3aka3a
kV A kA mm
36 630 20 275" 640 680 5445 25 122 747 6403x
36 630 20 400 890 950 5445 25 130 747 7403x
36 1250 20 275% 640 680 550,5 29 126 747 6423x
36 1250 20 400 890 950 550,5 29 134 747 7423x
38,5 630 20 275 640 680 5445 25 125 747 6402x
38,5 630 20 400 890 950 544.5 25 133 747 9403x
38,5 1250 20 275% 640 680 550,5 29 129 747 6422x
38,5 1250 20 400 890 950 550,6 29 137 747 9423x
5) HeobxoAMMO MCMOMb30BaTb COOTBETCTBYHOLLYIO U30MNSALMIO

OCHOBHasA cXeMma coeaunHEeHUNsA

1 BO1

.

= F=

B02 -2

9 —= B09

7 - BO7
2 —-l DO1

potitadlo

~

23—~ D03

4.1

4.4

D04 -2

—F

)

13 —,:-1 €03

35
B

C04 |=

~
[end
(&)

~

21

22

o




Yka3ka cnycka

206

23

|— L0 —f
/

Spoust RSA je aretovana
$roubem M5 (pfi uvadéni do N
provozu odstranit)

80F=7

B15
-
|

] —
e
D

Ruéni vypinaci spoust’

4

J|_ i
L

21

108

(pouze u typu ASA a WSA)

704
60+
504
404
304

101

25

T7

I 97
ynpaeneHue nepeMeHHbIM TOKOM ynpaBneHue NOCTOSAHHbIM TOKOM
cepus Hom.ToK (A) HOM.Hanp. Prikon Ne 3akaza HOM.Hanp. Pfikon Ne 3akaza
’ v) (VA) N V) (W) B
HaATOKOBBIN CNYCK
ASA - - - - 12 56 772 04012
ASA - - - - 24 56 772 04024
ASA - - - - 48 88 772 04048
ASA - - - - 60 56 772 04060
ASA - 100/110 105 772 03110 110 57 772 04110
ASA - 230 110 772 03220 220 50 772 04220
cnyck Ha podpéti
RSA - - - - 24 10 772 05024
RSA - - - - 48 10 772 05048
RSA - 100/110 19,5 772 05110 60 10 772 05060
RSA - - - - 110 10 772 05115
RSA - 230 19,5 772 05220 220 10 772 05225
KOCBEHHbIA HaATOKOBbIW CMyCK

WSA 0,5 - 18 772 06005 - - -
WSA 1,0 - 18 772 06010 - - -
WSA 5,0 - 18 772 06050 - - -

obcnyxuBaHue

Beikntoyatenn DRIESCHER He TpebytoT TexobcnyxmBaHus

MarotoBuTenb BakyyMHbIX KaMep rapaHTUpyeT MUHUManbHBIA CPOK Cryx6bl 20 neT.

MarotoBuTenb MMeeT NPaBo Ha U3MEHEHNS B TEKCTE.

DRIBO 03/2016



